

前天下午,江苏舜天在主场0:2负于山东鲁能,近5轮1平4负,仅拿到1分。虽然舜天凭借其他球队的“助攻”,提前一轮保级成功,但主帅裴恩才已经遭遇到了前所未有的信任危机,昔日江苏足球功臣的光环,在他头上也一点点褪去。

本赛季中超联赛还有一轮就将结束,有关裴恩才去留的问题,在网络上已经成了球迷热议的话题。到底是走还是留,到目前为止,谁也不知道答案,包括裴恩才自己……

裴恩才:如果有一天真离开了,我可能就回去休息,我都这么大岁数了,也不缺什么,高兴就再干,不高兴就不干了,关键要干得开心。

十字路口

当事人

“如果走,我也是功成身退”

昨接受快报记者专访,老裴坦言问心无愧

拨通老裴的电话时,他正在基地房间,喝着功夫茶。一年前,金秋蟹肥时,裴恩才和他的球队历史性地步入了中超。一年后的今天,尽管他带领舜天成功保级了,但心境却大相径庭。至少,他不知道未来会怎样。回想这一年,老裴打开了话匣子。

“合同是一年一签”

快报记者(以下简称):虽然输给了山东,但舜天成功上岸了,我不知道你现在是什么心情?



谭斯(右)是舜天的希望

裴恩才(以下简称):说实话,我还是比较平静的,因为我们差不多提前6轮就已经保级了,后面只是存在理论上降级的可能。

记:回顾这一年,你感觉怎么样?

裴:前半赛季我们打得不错,但后面松了,尤其是打完重庆后,球队陷入了前所未有的动荡,我觉得我们有点“自废武功”的意思。

记:最近5轮,只拿到1分,你怎么看?

裴:刚才我也说了,造成这种局面的因素很多,一是我们自己思想放松了,作为主帅,我有责任,二是舆论引发的轩然大波,让球队陷入了前所未有的困境,这球就很难踢了。而且,中国足坛的很多风气也不太好,裁判一看你保级了,在判罚上就对你很不利,最近比赛,你们可以数数,我们被判罚了多少点球?

记:很多球迷都在喊你下课,你有没有想过去留问题?

裴:这不是我想的问题,我和俱乐部的合同是3年,但实际上合同都是一年一签的,去年是冲超,如果没冲上,那我肯定也就不会留任了。今年的任务是保级。说实话,在茉莉花盛开的地方,能带领球队保级,我觉得我没什么好遗憾的,如果走,我也是功成身退。

“有人可能去国外”

记:尽管现在一切都还没确定,那么你有没有为下赛

样的大背景下,我觉得我们才能坐下来,问题的,我们必须要有诚恳的态度。在这样开诚布公地谈。

俱乐部

球队最近输这么多,肯定是有



如果老裴走,荣昊(右)也有可能离开

球迷:如果老裴走了,那些他带来的球员会不会走?江苏舜天会不会成为一个空壳?而且未来怎么组队,这都是俱乐部需要考虑的问题。

老裴去留还三问

他们说

俱乐部:这事还没讨论

最近球队战绩不佳,舜天俱乐部也陷入了前所未有的被动。舜天一位高层因为球队的事情,出国谈生意的事情也一拖再拖。

对于主帅裴恩才的去留问题,舜天俱乐部高层坦言,到目前为止还没有讨论此事,“还有一场比赛要打,我们目前的目标就是,必须善始善终,有个好的结果,最后一场也不能放松,如果又输得很难看,那么我想谁都不好交代,裴指导自己恐怕也不好意思再带下去。”

舜天高层告诉记者,很多事情都是,态度决定一切,“球队最近输这么多,那么肯定是有问题的,我们必须要有这个诚恳的态度,而不是去继续强调很多客观原因,我们大家还是多应该从自身找原因。只有在这样的大背景下,我觉得我们才能坐下来,开诚布公地谈。”

当然,老裴的去留问题,还需要董事会敲定,联赛尚未结束,因此这个事情还没有摆到桌面上来考虑。



上周末,城市景观越野赛之民间挑战赛第一站在南京举行,本次比赛受到市民的热捧。未来三个周末,民间挑战赛将继续进行。快报记者 沈忱 文 快报记者 唐伟超 摄

皇马平希洪 劳尔进球判无效

快报记者 遭受伤病困扰的西甲豪门皇马继续低迷,他们昨晚在西甲联赛中客场被希洪竞技以0:0逼和,遭遇本赛季首次没有进球的尴尬。

皇马上周中刚刚在欧冠联赛中主场2:3输给AC米兰,他们本想在昨晚的西甲联赛中以一场胜利鼓舞士气。然而,皇马主力伊瓜因和本泽马也与C罗、范尼等一起加入伤员行列,全队4名前锋中只剩下老将劳尔。面对主场保持不败的希洪竞技,皇马的门前机会并不多,双方最终“互交白卷”。

由于赛前希洪下过大雨,比赛在湿滑的场地上进行。整个上半场皇马无所作为,不过下半场觅得几次进攻机会,特别是终场前12分钟,劳尔终于射门得分,不过主裁认定卡萨尔斯在先,进球无效。(永顺)

简讯

●昨天,2009赛季中甲联赛落下了帷幕。南昌八一客场6:1大胜南京有有,成为继辽宁之后,第二支冲超的球队。

●昨天,2009年乒乓球世界杯女子团体赛结束,中国队3:0横扫新加坡队夺得冠军。这也是中国女团在世界杯团体赛上的三连冠。

●昨晚,英超联赛结束了一场焦点战役,最终曼联客场0:2负于利物浦。

“好篮球”将上市

在NBA新赛季即将揭幕之际,一种全新的体育彩票竞彩玩法——新单场篮球彩票将正式上市销售。竞彩篮球游戏将设有“胜负”、“胜分差”、“大小分”、“让分胜负”四种游戏。这四大玩法与国际接轨,简单新颖,中奖率高。

据权威人士介绍,新的游戏玩法具有“很篮球,很竞猜”的特点,充分体现了“看赛事、玩竞彩、更精彩”的竞彩年度宣传主题。

宗和



本组撰稿
快报记者 吕远